

# 化学化工学院圆满举办 2024 届毕业生毕业典礼

2023 年 6 月 7 日上午 9:00, 化学化工学院 2024 届毕业典礼在前湖校区研究生院 117 会议室隆重举行。中国科学院院士熊仁根教授, 化学化工学院党委书记戴超, 院长蔡琥, 副院长王玉林、谌烈、廖伟强、王珺, 党委委员胡笑添, 院教授委员会主任王翔, 李永绣、李越湘等专任教师代表, 学院本科和研究生辅导员及 2024 届全体本、硕、博毕业生出席本次毕业典礼, 典礼由院党委副书记张勇主持。



在激昂奋进的国歌声中, 毕业典礼正式拉开帷幕。

首先, 由蔡琥院长致辞, 蔡院长深情回顾了与毕业生们共同度过的美好时光, 对他们的成长与进步表示由衷欣慰。他强调, 作为新时代的青年学子, 毕业生们肩负着推动社会进步、服务国家发展的重任。希望同学们坚持问题导向, 使命在肩, 彰显青年担当; 坚持守正创新, 练出过人之技, 在不同的岗位上为国家做贡献。最后, 衷心希望每一位毕业生此去经年鹏程万里。



随后，王珺副院长宣读《化学化工学院关于 2024 届毕业生准予毕业和授予学位情况》及《化学化工学院关于推送南昌大学 2024 届优秀毕业生的情况》。2021 级化学专业博士邢直作为毕业生代表发言，回顾大学期间的点点滴滴，表达了对学院的感恩之心以及对未来的美好憧憬。





中国科学院院士熊仁根教授讲话，熊院士作为毕业生们的学长和前辈，对他们提出了殷殷嘱托和期望，希望全体学子在未来的人生之路上脚踏实地、孝顺父母、坚持学习、锻炼身体，大学的毕业是人生新的起点，祝愿所有学子前程似锦，南昌大学化学化工学院永远是大家身后的港湾。



之后，由蔡琥教授、李永绣教授、李越湘教授、谌烈教授、王翔教授、廖伟强教授、王珺教授、胡笑添教授 8 位博导为全体毕业生们拨流苏，并颁发毕业证书和学位证书。



最后，由戴超书记总结讲话，戴书记对圆满完成学业的本硕博同学致以热烈的祝贺和深情的祝福！希望同学们怀揣梦想、敢于拼搏；日积跬步、战胜自我；有从容的心态、豁达的胸襟；勇于融入时代大潮中，追逐梦想、超越自我，欢迎大家常回家看看。



本次毕业典礼庄重不失温情，简朴不失热烈，老师们谆谆嘱托和殷切的期望，学子们精神抖擞、心怀梦想。衷心祝愿南昌大学化学化工学院的每一个毕业生乘风破浪，扬帆远航，青春建功，筑梦辉煌！

（摄影：高杰 余俊娇 审校：戴超 张勇 高杰）